
Lista de Asistencia a la sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Gobernación, 
Reglamentos y Vigilancia, celebrada el miércoles 31 de enero de dos mil veinticuatro a 

las 10:00 horas en la "salón de Ex Regidoras" del Ayuntamiento de Guadalajara. 

Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia. 

Regidora Vocal de la comisión, Karina Anaid Hermosillo Ramírez. 

Regidor Vocal de la comisión, Aldo de Anda Alejandro García. 

Regidor Vocal de la comisión, Caros Lomelí Bolaños. 

Regidora Vocal de la comisión, Patricia Guadalupe Cam-G-
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Lista de Asistencia a la sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Gobernación,

Reglamentos y Vigilancia, celebrada el miércoles 31 de enero de dos mil veinticuatro a 

las 10:00 horas en la "salón de Ex Regidoras" del Ayuntamiento de Guadalajara. 

Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano 
y Movilidad. r-

�....., 

"-

Regidor Presidente de la comisión, Luis Cisneros Quirart�� 

Regidora Vocal de la comisión, Jeanette Velázquez Sedano. 

Regidor Vocal de la comisión, Fernando Garza Martfnez. 

Regidor Vocal de la comisión, Salvador Hernández Navarro. 

Regidora Vocal de la comisión, Patricia Guadalupe Campos Alfar 
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t SALA DF REGIDORES 

Guadalajara 

Oficio FGM/007/2024 

Asunto: El que se indica 

Guadalajara, Jal.; a 30 de enero de 2024 

REGIDORA JEANETTE VELÁZQUEZ SEDANO 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE GOBERNACIÓN, 
REGLAMENTOS Y VIGILANCIA 
PRESENTE: 

Aunado a un cordial saludo, en referencia al oficio JVS/024/2024 mediante el cual convoca a la 
Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, el día 31 
de enero del presente año, a las 10:00 horas, en salón Exregidoras. Hago de su conocimiento 
que por motivos de agenda me es imposible asistir, por lo que le solicito de la manera más 
atenta justifique mi inasistencia a la sesión en mención. 

Sin más por el momento me despido, quedo a sus órdenes. 

Atentamente. 
"2024, Sesquicentenario de la Policía de Guadalajara; 150 a - s 

Pro; ª1:�nid

u,filia�i;��¡;j�era

ING. FERNAND��:A MARTÍNEZ � 

FGM/bhm 

., Av. Miguel Hidalgo y Costilla 400. 
Centro Histórico, Guadalajara, Jalisco. 

33 3837 4400 
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Fernando 

Garza Martinez 

Regidor PAN 

Gobierno de 

Guadalajara 
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Gobierno de

Guadalajara 

'--" 
AADAG/0009 /2024 

Regidora Jeanette Velazquez Sedano 

Presidenta de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia 

Presente. 

Aunado a un cordial saludo, informo a usted que debido a compromisos agenciados con 
anterioridad, me será imposible asistir a la Sesión de la Comisión Edilicia de Gobernación, 
Reglamentos y Vigilancia programada para el día miércoles 31 de enero del año en curso 
en punto de las 10:00 horas en la sala Ex regidoras. 

Por tal motivo, le solicito de la manera más atenta tenga a bien justificar mi inasistencia. 

Agradezco su fina atención a la presente y me reitero a su distinguida consideración. 

Atentamente 

"2024, Sesquicentenario de la Policía de Guad�lajara, 150 años sirviendo y protegiendo 

C. c.p. archivo

a la Comunid 

Guadalajara Jalisc 

Qii: Gobierno de 
� Guadalajara 
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Jeanette Velázquez Sedan 

Regidora MC 

Gobierno de 

Guadalajara 
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Aldo Alejandro 

De Anda Garcla 

Regidor MC 



t SALA DE REGIDORES 

Guadalajara 

Oficio No. SHN/004/2024 
Guadalajara., Jal. 31 de Enero del 2024 

Regidora Jeanette Velazquez Sedano 
Presidenta de la Comisión Edilicia de Gobernación Reglamentos y Vigilancia.
Presente: 

Por medio del presente reciba un cordial saludo, ocasión que aprovecho para 

informar, que por cuestión de agenda, me será imposible asistir a la sesión que 

usted preside, a la cual fui convocado para el día de hoy, a las 10:00 horas. En el 

Salón Exregidoras dentro del Palacio Municipal, por lo que solicito se justifique mi 

inasistencia a la misma, conforme al artículo 33 fracción II del Código de Gobierno 

Municipal de Guadalajara. 

Sin más por el momento, quedo a sus órdenes, reiterándole mi consideración y 

respeto. � C Gobiernode 
V 

uadalajara

9� '--' 
31 EN�z4 

E:Jc,a,�0 1 � ATENTAMENTE ._ Do' uJeanette Vefázquez Sed Regid M an 

\\2024 sesquicentenario de la policía de Guadalajara; 150 años sirviendo y°'ª e 
protegiendo a la comunidad tapatía" 

Regidor ��..,...Mr H n, dez Navarro 
Presidente de la Comisión Edilicia de Me cados, Centrales de A 

Tianguis y Comercio en Espacios Abiertos. 

• Av. Miguel Hidalgo y Costilla 400.
Centro Histórico, Guadalajara. Jalisco.
333837 4400
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